



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

## **В Санкт-Петербурге, благодаря взаимодействию сотрудников Следственного комитета, МВД, ФСБ и Росгвардии была пресечена попытка суицида трех школьниц**



Главным следственным управлением Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 2 ст. 110 УК РФ (доведение до покушения на самоубийство).

По данным следствия, вечером 13 января 2021 года три школьницы 2007 года рождения попытались совершить самоубийство. Однако, не довели свои действия до конца, в связи с тем, что благодаря грамотно спланированным совместным действиям родителей и сотрудников Главного следственного управления по Санкт-Петербургу, региональных управлений МВД, ФСБ и Росгвардии девочки были найдены и им была оказана своевременная квалифицированная медицинская помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, в частности на установление лица (лиц) причастных к совершению указанного преступления. Кроме того, в рамках расследования уголовного дела следователями будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению указанного преступления.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя Главного следственного управления СК России по Санкт-Петербургу.

14 Января 2021

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1529236>